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OBWIESZCZENIE O PIERWSZEJ LICYTACJI RUCHOMOŚCI 

Szanowni Państwo, 

 informuję o licytacji publicznej ruchomości co do których Sąd Rejonowy w Turku,  orzekł 

przepadek na rzecz Skarbu Państwa. 

Termin               23 kwietnia 2025 rok, godz. 11:30 

Miejsce siedziba Urzędu Skarbowego w Turku ul. Konińska 1, 62-700 Turek 

Sprzedawane ruchomości 

L.p. Określenie 
ruchomości 

Wartość 
szacunkowa 

Cena 
wywołania 

Wadium Uwagi 

1 
 Samochód Osobowy 
Toyota Corolla nr 
rejestracyjny PTU2400F 
rok produkcji 2019, 
VIN:NMTBE3BE20R0174
15, data pierwszej 
rejestracji 7.08.2019, z 
silnikiem benzynowym 
o pojemności  1598 cm3  
i mocy  97 ,00 kW oraz 
wskazaniem 
drogomierza 43486 km. 

 

60000,00 45000,00 6000,00 Brak dowodu 
rejestracyjnego,  
wraz z pojazdem 
1 komplet kluczy, 
samochód 
posiadał 
dotychczas 
jednego 
właściciela, stan 
pojazdu 
przedstawiają 
załączone zdjęcia. 
Brak aktualnego 
przeglądu 
technicznego. 

Wadium  
Warunkiem przystąpienia do licytacji ruchomości wymienionej powyżej  jest wpłata wadium. 

   

Wadium proszę wpłacić na rachunek bankowy nr 67 1010 1469 0000 4213 9120 0000 

                            Turek, dn. 15 kwietnia 2025 r. 

 

 

 

 

http://www.zachodniopomorskie.kas.gov.pl/


 

 
 
 

 

 W treści przelewu proszę zamieścić słowo wadium i oznaczenie ruchomości, której dotyczy, 

podając markę i nr rejestracyjny pojazdu. 

 

Wadium uznam za złożone, jeżeli wpłata zostanie uznana na naszym rachunku najpóźniej  

w dniu poprzedzającym dzień licytacji. 

  

Zatrzymam wadium złożone przez licytanta, któremu udzielimy przybicia.  

Pozostałym licytantom zwrócę wadium, nie później niż w terminie 7 dni roboczych od dnia 

licytacji. 

 

 Termin i miejsce oglądania ruchomości 

 Ruchomości można oglądać w dniu licytacji w godzinach 9:30-11:00 na terenie firmy Auto-

Handel. Holowanie Teresa Andrzejak, Genowefa 45, 62—513 Krzymów / wjazd z drogi krajowej 

nr 92, vis–a-vis stacji MOL/. Załączone do obwieszczenia zdjęcia przedmiotu licytacji można 

obejrzeć w Biuletynie Informacji Publicznej Izby Administracji Skarbowej w Poznaniu.    

             

Pozostałe informacje 

Licytacja jest przeprowadzana w trybie przepisów ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. 

 o postępowaniu egzekucyjnym w administracji ( t.j. Dz. U. z 2025r. poz.1312). 

Prawo własności ruchomości przyznaje się osobie, która zaoferowała najwyższą cenę                       

i uzyskała przybicie. 

Sprzedaż nie jest  opodatkowana podatkiem od towarów i usług. 

Odbiór ruchomości następuje własnym transportem z miejsca przechowywania. Koszty 

związane z odbiorem i transportem ponosi kupujący. 

 Nabywca nie może domagać się unieważnienia sprzedaży ruchomości, ani obniżenia ceny jej 

nabycia z powodu jej wad, mylnego oszacowania lub innej przyczyny. 

 Naczelnik Urzędu Skarbowego w Turku nie udziela gwarancji czy rękojmi na sprzedawany 

towar oraz nie odpowiada za wady ukryte jak i stan techniczny sprzedawanych ruchomości. 

Nabywca obowiązany jest natychmiast po udzieleniu mu przybicia uiścić przynajmniej cenę 

wywołania w gotówce pomniejszoną o wpłacone wadium. Jeżeli ceny tej nabywca nie uiści, 

traci prawo wynikłe z przybicia i nie może uczestniczyć w licytacji tej samej ruchomości. 



 

 
 
 

 

Pozostałą do zapłaty część wylicytowanej kwoty należy wpłacić niezwłocznie na rachunek 

bankowy organu egzekucyjnego 67 1010 1469 0000 4213 9120 0000, nie później niż w dniu 

następującym po dniu licytacji. 

Naczelnik Urzędu Skarbowego w Turku zastrzega sobie prawo odwołania licytacji, bez 

podania przyczyny. 

Szczegółowe informacje można uzyskać w Referacie Egzekucji Administracyjnej, Urzędu 

Skarbowego w Turku. 

 

 

 telefonicznie – pod numerem telefonu  

                   + 48 63 28044(71) lub (88)    

Elektronicznie- napisz na adres: 

                  us.turek@mf.gov.pl 

 

oraz na stronie:  https://www.wielkopolskie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-turek , 
w zakładce ogłoszenia - obwieszczenia o licytacji. 
 

 

      Przepisy prawa:  

 Art. 105 do 107 ustawy z 17 czerwca 1966r. o postępowaniu egzekucyjnym w 

administracji  (t. j. Dz. U. z 2025 r. poz. 132).  

 § 7 ust. 1 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 28 lutego 2011r., w sprawie rozciągnięcia 

stosowania przepisów ustawy o postępowaniu egzekucyjnym w administracji  

(t. j. Dz. U z 2020r., poz. 1805).           

                                                                                 

                                                                                                          Z poważaniem 

                                                                                                                  Naczelnik 
                                                                                                          Urzędu Skarbowego 
                                                                                                                  w  Turku                                                                                    
                                                                                                          Arkadiusz Polaszczyk                                                                                                            

                                              
/kwalifikowany podpis elektroniczny 

                                                                                                                              osoby upoważnionej/ 

 

file://///WIN-3032-001.mf.gov.pl/Dysk_wspolny/Dzialy/SEE/A%20NOWEGO%20%20kierownika/LICYTACJE/LICYTACJA%20MRK/us.turek@mf.gov.pl
https://www.wielkopolskie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-turek


 

 
 
 

 

Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu (art. 

25 ust 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 910/2014 z dnia 23 lipca 2014 r. w 

sprawie identyfikacji elektronicznej i usług zaufania w odniesieniu do transakcji elektronicznych na 

rynku wewnętrznym oraz uchylające dyrektywę 1999/93/WE). 
  
Wydruk tego dokumentu, na podstawie art. 144b ustawy Ordynacja podatkowa nie wymaga 

odręcznego podpisu. Został on wytworzony przy wykorzystaniu systemu teleinformatycznego Szefa 

Krajowej Administracji Skarbowej i podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Zgodnie z 

art. 144b  § 4 ustawy Ordynacja  podatkowa wydruk stanowi dowód tego, co zostało stwierdzone w 

piśmie wydanym w formie dokumentu elektronicznego przy wykorzystaniu systemu 

teleinformatycznego Szefa Krajowej Administracji Skarbowej. 
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